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Wichtige Hinweise

Ersatzteile dürfen nur von einem 
zugelassenen Installateur eingebaut 
werden!
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Important notes

The spare parts may only be installed by an 
approved installer!
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Indications importantes

L'installation des pièces de rechange doit 
être effectuée par un professionnel qualifié!F
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Avvertenze importanti

Le parti di ricambio possono essere montate 
esclusivamente da personale qualificato ed 
in possesso dei requisiti tecnico-
professionali!
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Indicaciones importantes

Los repuestos solamente deben ser 
montados por los servicios técnicos oficiales 
de la marca!
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Belangrijke aanwijzing

Onderdelen mogen alleen door een erkend 
installateur worden vervangen! N
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Informações importantes

Peças de substituição só podem ser 
montadas por um técnico credenciado!P
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ês Önemli Bilgiler

Yedek parçalar sadece yetkili tesisatçılar 
tarafından monte edilebilir!
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Pos Ordering No.        Description         Bezeichnung         Dénomination       Benaming            Descrizione         Descripción         PG

  8 710 000 000 0 No spare parts available Keine Ersatzteile verfügbar Aucune pièce détachée disponible No spare parts available Non disponibili parti di ricambio No disponible como repuesto

For:

Spare parts list
Ersatzteilliste
Liste des pièces de rechange
Onderdelenlijst
Lista parti di ricambio
Lista de repuestos

60/100 - 7716050164
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Pos Ordering No.        Description         Bezeichnung         Dénomination       Benaming            Descrizione         Descripción         PG

  8 710 000 000 0 No spare parts available Keine Ersatzteile verfügbar Aucune pièce détachée disponible No spare parts available Non disponibili parti di ricambio No disponible como repuesto

For:

Spare parts list
Ersatzteilliste
Liste des pièces de rechange
Onderdelenlijst
Lista parti di ricambio
Lista de repuestos

60/100 - 7716050165
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Pos Ordering No.        Description         Bezeichnung         Dénomination       Benaming            Descrizione         Descripción         PG

  8 710 000 000 0 No spare parts available Keine Ersatzteile verfügbar Aucune pièce détachée disponible No spare parts available Non disponibili parti di ricambio No disponible como repuesto

For:

Spare parts list
Ersatzteilliste
Liste des pièces de rechange
Onderdelenlijst
Lista parti di ricambio
Lista de repuestos

60/100 (90°) - 7716050161
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Pos Ordering No.        Description         Bezeichnung         Dénomination       Benaming            Descrizione         Descripción         PG

  8 710 000 000 0 No spare parts available Keine Ersatzteile verfügbar Aucune pièce détachée disponible No spare parts available Non disponibili parti di ricambio No disponible como repuesto

For:

Spare parts list
Ersatzteilliste
Liste des pièces de rechange
Onderdelenlijst
Lista parti di ricambio
Lista de repuestos

60/100 H=123MM - 7716050162
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Pos Ordering No.        Description         Bezeichnung         Dénomination       Benaming            Descrizione         Descripción         PG

  8 710 000 000 0 No spare parts available Keine Ersatzteile verfügbar Aucune pièce détachée disponible No spare parts available Non disponibili parti di ricambio No disponible como repuesto

For:

Spare parts list
Ersatzteilliste
Liste des pièces de rechange
Onderdelenlijst
Lista parti di ricambio
Lista de repuestos

DN60/100 - 7716050160
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Pos Ordering No.        Description         Bezeichnung         Dénomination       Benaming            Descrizione         Descripción         PG

  8 710 000 000 0 No spare parts available Keine Ersatzteile verfügbar Aucune pièce détachée disponible No spare parts available Non disponibili parti di ricambio No disponible como repuesto

For:

Spare parts list
Ersatzteilliste
Liste des pièces de rechange
Onderdelenlijst
Lista parti di ricambio
Lista de repuestos

DN60/100 - 7716050163
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Pos Ordering No.        Description         Bezeichnung         Dénomination       Benaming            Descrizione         Descripción         PG

1 8 715 503 575 0 Covering sheet Abdeckung oben Couvercle DEKSEL THERMOMETERS MODUL HW2..3 Coperchio Chapa de protección 38

2 8 715 503 576 0 Covering sheet Abdeckung unten Couvercle DEKSEL MODULE MODUL HW2..3 Coperchio Chapa de protección 39

3 8 718 220 778 0 Heat insulation Wärmedämmung Isolation thermique ISOLATIE MODUL HW2..3 Protezione termica Aislamento térmico 43

4 8 717 405 293 0 Mixer Mischereinsatz Malaxeuse DRIEWEGKRAAN MODUL HW2..3 (ENKEL BINNENW Mescolatore Mezcladora 33

5 8 717 208 112 0 Thermometer Thermometer blau Thermomètre THERMOMETER BLAUW MODUL HW2..3 Termometro Termómetro 25

6 8 717 208 113 0 Thermometer Thermometer rot Thermomètre THERMOMETER ROOD MODUL HW2..3 Termometro Termómetro 25

8 8 717 405 297 0 Non-return valve Rückschlagventil Soupape de non-retour TERUGSLAGKLEP MODUL HW2..3 (GEMENGDE KRI Valvola di non ritorno Válvula de retención 37

9 8 717 204 539 0 Pump Alpha+15-60 130mm G1 1/2 230V 50Hz Pumpe Alpha+15-60 130mm G1 1/2 230V 50Hz Circul. Alpha+15-60 130mm G1 1/2 230V POMP 15/60-130 MM MODUL HW2..3 Pompa Alpha+15-60 130mm G1 1/2 230V 50Hz Bomba 53

10 8 710 103 046 0 Washer 1" (10x) Dichtscheibe 1" (10x) Joint 1" (10x) Afdichting 1" (10x) Guarnizione 1" (10x) Junta 1" (10x) 12

12 7 719 002 255 thermocouple TB1 TB1 Aquastat sécurité(n°TB1) TB TEMPERATUURBEGRENZER (KLEM AQUASTAAT) thermocouple TB1 Termostato de contacto TB1

13 8 714 500 087 0 Temperature sensor Temperaturfühler SONDE DE TEMPERATURE Temperatuurvoeler Sensore termometrico Sensor de temperatura 22

14 7 719 002 739 Control_box IPM2 Intelligent Power Modul Steuergerät IPM2 Intelligent Power Modul Control_box IPM2 Intelligent Power Modul Control_box IPM2 Intelligent Power Modul Control_box IPM2 Intelligent Power Modul Control_box IPM2 Intelligent Power Modul

  7 719 003 642 Motor Motor - SM3-1 Mischerstellmotor MOT.VANNE A TROIS SM 3 MODUL HW2..3 MOTOR DRIEWEGKR. SM 3 MODUL HW2..3 SM3-1

  8 747 208 173 0 Accessory kit Zubehör Accessoire TOEBEHOREN IPM/ISM/IUM MODUL HW2..3 Accessorio Kit de accesorios 22

For:

Spare parts list
Ersatzteilliste
Liste des pièces de rechange
Onderdelenlijst
Lista parti di ricambio
Lista de repuestos

HW 2 G/G-3 - 7719003004
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Pos Ordering No.        Description         Bezeichnung         Dénomination       Benaming            Descrizione         Descripción         PG

1 8 715 503 575 0 Covering sheet Abdeckung oben Couvercle DEKSEL THERMOMETERS MODUL HW2..3 Coperchio Chapa de protección 38

2 8 715 503 576 0 Covering sheet Abdeckung unten Couvercle DEKSEL MODULE MODUL HW2..3 Coperchio Chapa de protección 39

3 8 718 220 778 0 Heat insulation Wärmedämmung Isolation thermique ISOLATIE MODUL HW2..3 Protezione termica Aislamento térmico 43

4 8 717 405 293 0 Mixer Mischereinsatz Malaxeuse DRIEWEGKRAAN MODUL HW2..3 (ENKEL BINNENW Mescolatore Mezcladora 33

5 8 717 208 112 0 Thermometer Thermometer blau Thermomètre THERMOMETER BLAUW MODUL HW2..3 Termometro Termómetro 25

6 8 717 208 113 0 Thermometer Thermometer rot Thermomètre THERMOMETER ROOD MODUL HW2..3 Termometro Termómetro 25

7 8 717 401 036 0 Non-return valve Rückschlagventil Soupape de non-retour TERUGSLAGKLEP MODUL HW2..3 (ONGEMENGDE K Valvola di non ritorno Válvula de retención 39

8 8 717 405 297 0 Non-return valve Rückschlagventil Soupape de non-retour TERUGSLAGKLEP MODUL HW2..3 (GEMENGDE KRI Valvola di non ritorno Válvula de retención 37

9 8 717 204 539 0 Pump Alpha+15-60 130mm G1 1/2 230V 50Hz Pumpe Alpha+15-60 130mm G1 1/2 230V 50Hz Circul. Alpha+15-60 130mm G1 1/2 230V POMP 15/60-130 MM MODUL HW2..3 Pompa Alpha+15-60 130mm G1 1/2 230V 50Hz Bomba 53

10 8 710 103 046 0 Washer 1" (10x) Dichtscheibe 1" (10x) Joint 1" (10x) Afdichting 1" (10x) Guarnizione 1" (10x) Junta 1" (10x) 12

11 8 714 500 087 0 Temperature sensor Temperaturfühler SONDE DE TEMPERATURE Temperatuurvoeler Sensore termometrico Sensor de temperatura 22

12 7 719 002 255 thermocouple TB1 TB1 Aquastat sécurité(n°TB1) TB TEMPERATUURBEGRENZER (KLEM AQUASTAAT) thermocouple TB1 Termostato de contacto TB1

13 8 714 500 087 0 Temperature sensor Temperaturfühler SONDE DE TEMPERATURE Temperatuurvoeler Sensore termometrico Sensor de temperatura 22

14 7 719 002 739 Control_box IPM2 Intelligent Power Modul Steuergerät IPM2 Intelligent Power Modul Control_box IPM2 Intelligent Power Modul Control_box IPM2 Intelligent Power Modul Control_box IPM2 Intelligent Power Modul Control_box IPM2 Intelligent Power Modul

  7 719 003 642 Motor Motor - SM3-1 Mischerstellmotor MOT.VANNE A TROIS SM 3 MODUL HW2..3 MOTOR DRIEWEGKR. SM 3 MODUL HW2..3 SM3-1

  8 747 208 173 0 Accessory kit Zubehör Accessoire TOEBEHOREN IPM/ISM/IUM MODUL HW2..3 Accessorio Kit de accesorios 22

For:

Spare parts list
Ersatzteilliste
Liste des pièces de rechange
Onderdelenlijst
Lista parti di ricambio
Lista de repuestos

HW 2 U/G-3 - 7719003003
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Pos Ordering No.        Description         Bezeichnung         Dénomination       Benaming            Descrizione         Descripción         PG

1 8 715 503 575 0 Covering sheet Abdeckung oben Couvercle DEKSEL THERMOMETERS MODUL HW2..3 Coperchio Chapa de protección 38

2 8 715 503 576 0 Covering sheet Abdeckung unten Couvercle DEKSEL MODULE MODUL HW2..3 Coperchio Chapa de protección 39

3 8 718 220 778 0 Heat insulation Wärmedämmung Isolation thermique ISOLATIE MODUL HW2..3 Protezione termica Aislamento térmico 43

4 8 717 405 293 0 Mixer Mischereinsatz Malaxeuse DRIEWEGKRAAN MODUL HW2..3 (ENKEL BINNENW Mescolatore Mezcladora 33

5 8 717 208 112 0 Thermometer Thermometer blau Thermomètre THERMOMETER BLAUW MODUL HW2..3 Termometro Termómetro 25

6 8 717 208 113 0 Thermometer Thermometer rot Thermomètre THERMOMETER ROOD MODUL HW2..3 Termometro Termómetro 25

7 8 717 401 036 0 Non-return valve Rückschlagventil Soupape de non-retour TERUGSLAGKLEP MODUL HW2..3 (ONGEMENGDE K Valvola di non ritorno Válvula de retención 39

8 8 717 405 297 0 Non-return valve Rückschlagventil Soupape de non-retour TERUGSLAGKLEP MODUL HW2..3 (GEMENGDE KRI Valvola di non ritorno Válvula de retención 37

9 8 717 204 539 0 Pump Alpha+15-60 130mm G1 1/2 230V 50Hz Pumpe Alpha+15-60 130mm G1 1/2 230V 50Hz Circul. Alpha+15-60 130mm G1 1/2 230V POMP 15/60-130 MM MODUL HW2..3 Pompa Alpha+15-60 130mm G1 1/2 230V 50Hz Bomba 53

10 8 710 103 046 0 Washer 1" (10x) Dichtscheibe 1" (10x) Joint 1" (10x) Afdichting 1" (10x) Guarnizione 1" (10x) Junta 1" (10x) 12

11 8 714 500 087 0 Temperature sensor Temperaturfühler SONDE DE TEMPERATURE Temperatuurvoeler Sensore termometrico Sensor de temperatura 22

12 7 719 002 255 thermocouple TB1 TB1 Aquastat sécurité(n°TB1) TB TEMPERATUURBEGRENZER (KLEM AQUASTAAT) thermocouple TB1 Termostato de contacto TB1

13 8 714 500 087 0 Temperature sensor Temperaturfühler SONDE DE TEMPERATURE Temperatuurvoeler Sensore termometrico Sensor de temperatura 22

14 7 719 002 739 Control_box IPM2 Intelligent Power Modul Steuergerät IPM2 Intelligent Power Modul Control_box IPM2 Intelligent Power Modul Control_box IPM2 Intelligent Power Modul Control_box IPM2 Intelligent Power Modul Control_box IPM2 Intelligent Power Modul

  7 719 003 642 Motor Motor - SM3-1 Mischerstellmotor MOT.VANNE A TROIS SM 3 MODUL HW2..3 MOTOR DRIEWEGKR. SM 3 MODUL HW2..3 SM3-1

  8 747 208 173 0 Accessory kit Zubehör Accessoire TOEBEHOREN IPM/ISM/IUM MODUL HW2..3 Accessorio Kit de accesorios 22

For:

Spare parts list
Ersatzteilliste
Liste des pièces de rechange
Onderdelenlijst
Lista parti di ricambio
Lista de repuestos

HW2 U/G-3 - 7719003651
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Pos Ordering No.        Description         Bezeichnung         Dénomination       Benaming            Descrizione         Descripción         PG

1 8 715 503 575 0 Covering sheet Abdeckung oben Couvercle DEKSEL THERMOMETERS MODUL HW2..3 Coperchio Chapa de protección 38

2 8 715 503 576 0 Covering sheet Abdeckung unten Couvercle DEKSEL MODULE MODUL HW2..3 Coperchio Chapa de protección 39

3 8 718 220 778 0 Heat insulation Wärmedämmung Isolation thermique ISOLATIE MODUL HW2..3 Protezione termica Aislamento térmico 43

5 8 717 208 112 0 Thermometer Thermometer blau Thermomètre THERMOMETER BLAUW MODUL HW2..3 Termometro Termómetro 25

6 8 717 208 113 0 Thermometer Thermometer rot Thermomètre THERMOMETER ROOD MODUL HW2..3 Termometro Termómetro 25

7 8 717 401 036 0 Non-return valve Rückschlagventil Soupape de non-retour TERUGSLAGKLEP MODUL HW2..3 (ONGEMENGDE K Valvola di non ritorno Válvula de retención 39

9 8 717 204 539 0 Pump Alpha+15-60 130mm G1 1/2 230V 50Hz Pumpe Alpha+15-60 130mm G1 1/2 230V 50Hz Circul. Alpha+15-60 130mm G1 1/2 230V POMP 15/60-130 MM MODUL HW2..3 Pompa Alpha+15-60 130mm G1 1/2 230V 50Hz Bomba 53

10 8 710 103 046 0 Washer 1" (10x) Dichtscheibe 1" (10x) Joint 1" (10x) Afdichting 1" (10x) Guarnizione 1" (10x) Junta 1" (10x) 12

11 8 714 500 087 0 Temperature sensor Temperaturfühler SONDE DE TEMPERATURE Temperatuurvoeler Sensore termometrico Sensor de temperatura 22

13 8 714 500 087 0 Temperature sensor Temperaturfühler SONDE DE TEMPERATURE Temperatuurvoeler Sensore termometrico Sensor de temperatura 22

14 7 719 002 739 Control_box IPM2 Intelligent Power Modul Steuergerät IPM2 Intelligent Power Modul Control_box IPM2 Intelligent Power Modul Control_box IPM2 Intelligent Power Modul Control_box IPM2 Intelligent Power Modul Control_box IPM2 Intelligent Power Modul

  7 719 003 642 Motor Motor - SM3-1 Mischerstellmotor MOT.VANNE A TROIS SM 3 MODUL HW2..3 MOTOR DRIEWEGKR. SM 3 MODUL HW2..3 SM3-1

  8 747 208 173 0 Accessory kit Zubehör Accessoire TOEBEHOREN IPM/ISM/IUM MODUL HW2..3 Accessorio Kit de accesorios 22

For:

Spare parts list
Ersatzteilliste
Liste des pièces de rechange
Onderdelenlijst
Lista parti di ricambio
Lista de repuestos

HW2 U/U-3 - 7719003002
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Pos Ordering No.        Description         Bezeichnung         Dénomination       Benaming            Descrizione         Descripción         PG

1 8 718 005 819 0 Fixing bracket Haltewinkel Tôle fixation Steunhoek Angolare Angulo soporte 16

2 8 717 405 257 0 Valve of maintenance Wartungshahn Robinet d'entretien Onderhoud kraan Llave de mantenimiento Rubinetto a manutenzione 30

3 8 710 103 043 0 Sealing washer 23.9 X 17.2 X 1.5 (10x) Dichtscheibe 3/4" (10x) Joint 3/4" (10x) Afdichting 3/4" (10x) Guarnizione 3/4" (10x) Junta 3/4" (10x) 12

4 8 717 405 256 0 Globe valve Ventil Robinet Ventiel Valvola Válvula de globo 23

5 8 710 103 045 0 Washer 18.6 X 13.5 X 1.5  (10x) Dichtscheibe 1/2" (10x) Joint 1/2" (10x) Afdichting 1/2" (10x) Guarnizione 1/2" (10x) Junta 1/2" (10x) 11

6 8 717 405 259 0 Gas cock Gashahn Robinet gaz Gaskraan opbouw Rubinetto gas Llave de gas 28

7 8 710 103 014 0 Fibre washer 25x30x1.5 (10x) Dichtscheibe 1" (10x) Joint 1" (10x) Afdichting 1" (10x) Guarnizione 1" (10x) Junta 1" (10x) 13

8 8 717 405 258 0 Valve of maintenance Wartungshahn Robinet d'entretien Onderhoud kraan Llave de mantenimiento Rubinetto a manutenzione 30

9 8 710 735 236 0 Connection union Verschraubung Raccord sonde sanitaire Koppeling Raccordo Conexión 25

10 8 710 735 234 0 Connection union Verschraubung Raccord sonde sanitaire Koppeling Raccordo Conexión 23

11 8 717 405 271 0 Fire protection valve Brandschutzventil Vanne de protection anti-feu Brandbeveiligingsafsluiter Valvola termostatica di sicurezza Va'lvula de protecco'n contra incendios 26

12 8 717 405 263 0 Supply valve for filling facility Anschlussventil-Fülleinrichtung Vanne de raccordement dispositif de remp Aansluitafsluiter vulinrichting Valvola di collegamento del dispositivo Dispoitivo de IIendo de la va'lvula de 28

13 8 710 735 238 0 Elbow Bogen Coude Bocht Curva Arco 28

14 8 717 405 265 0 Valve Füllhahn Robinet de remplissage Kraan Valve Valvola 28

For:

Spare parts list
Ersatzteilliste
Liste des pièces de rechange
Onderdelenlijst
Lista parti di ricambio
Lista de repuestos
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9

1

2

3

3

4 4

5

6

5
7

8

3

5

10

5

10

3

11
9

3

6720904395.AA

14
12

13

5 5
A B

A

B

11.03.2011 15 6720613823



Pos Ordering No.        Description         Bezeichnung         Dénomination       Benaming            Descrizione         Descripción         PG

1 8 718 005 819 0 Fixing bracket Haltewinkel Tôle fixation Steunhoek Angolare Angulo soporte 16

2 8 717 405 257 0 Valve of maintenance Wartungshahn Robinet d'entretien Onderhoud kraan Llave de mantenimiento Rubinetto a manutenzione 30

3 8 710 103 043 0 Sealing washer 23.9 X 17.2 X 1.5 (10x) Dichtscheibe 3/4" (10x) Joint 3/4" (10x) Afdichting 3/4" (10x) Guarnizione 3/4" (10x) Junta 3/4" (10x) 12

4 8 717 405 256 0 Globe valve Ventil Robinet Ventiel Valvola Válvula de globo 23

5 8 710 103 045 0 Washer 18.6 X 13.5 X 1.5  (10x) Dichtscheibe 1/2" (10x) Joint 1/2" (10x) Afdichting 1/2" (10x) Guarnizione 1/2" (10x) Junta 1/2" (10x) 11

6 8 717 405 259 0 Gas cock Gashahn Robinet gaz Gaskraan opbouw Rubinetto gas Llave de gas 28

7 8 710 103 014 0 Fibre washer 25x30x1.5 (10x) Dichtscheibe 1" (10x) Joint 1" (10x) Afdichting 1" (10x) Guarnizione 1" (10x) Junta 1" (10x) 13

8 8 717 405 258 0 Valve of maintenance Wartungshahn Robinet d'entretien Onderhoud kraan Llave de mantenimiento Rubinetto a manutenzione 30

9 8 710 735 232 0 Elbow Bogen Coude Bocht Curva Arco 26

10 8 710 735 230 0 Elbow Bogen Coude Bocht Curva Arco 26

11 8 717 405 270 0 Fire protection valve Brandschutzventil Vanne de protection anti-feu Brandbeveiligingsafsluiter Valvola termostatica di sicurezza Va'lvula de protecco'n contra incendios 27

12 8 710 503 036 0 Rosette Rosette Rozet Rozet Rosetta Rosetón 16

For:

Spare parts list
Ersatzteilliste
Liste des pièces de rechange
Onderdelenlijst
Lista parti di ricambio
Lista de repuestos

MAPL - 7716050159
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Pos Ordering No.        Description         Bezeichnung         Dénomination       Benaming            Descrizione         Descripción         PG

1 8 718 005 819 0 Fixing bracket Haltewinkel Tôle fixation Steunhoek Angolare Angulo soporte 16

2 8 717 405 257 0 Valve of maintenance Wartungshahn Robinet d'entretien Onderhoud kraan Llave de mantenimiento Rubinetto a manutenzione 30

3 8 710 103 043 0 Sealing washer 23.9 X 17.2 X 1.5 (10x) Dichtscheibe 3/4" (10x) Joint 3/4" (10x) Afdichting 3/4" (10x) Guarnizione 3/4" (10x) Junta 3/4" (10x) 12

4 8 717 405 256 0 Globe valve Ventil Robinet Ventiel Valvola Válvula de globo 23

5 8 710 103 045 0 Washer 18.6 X 13.5 X 1.5  (10x) Dichtscheibe 1/2" (10x) Joint 1/2" (10x) Afdichting 1/2" (10x) Guarnizione 1/2" (10x) Junta 1/2" (10x) 11

6 8 717 405 259 0 Gas cock Gashahn Robinet gaz Gaskraan opbouw Rubinetto gas Llave de gas 28

7 8 710 103 014 0 Fibre washer 25x30x1.5 (10x) Dichtscheibe 1" (10x) Joint 1" (10x) Afdichting 1" (10x) Guarnizione 1" (10x) Junta 1" (10x) 13

8 8 717 405 258 0 Valve of maintenance Wartungshahn Robinet d'entretien Onderhoud kraan Llave de mantenimiento Rubinetto a manutenzione 30

9 8 710 735 236 0 Connection union Verschraubung Raccord sonde sanitaire Koppeling Raccordo Conexión 25

10 8 710 735 234 0 Connection union Verschraubung Raccord sonde sanitaire Koppeling Raccordo Conexión 23

11 8 717 405 271 0 Fire protection valve Brandschutzventil Vanne de protection anti-feu Brandbeveiligingsafsluiter Valvola termostatica di sicurezza Va'lvula de protecco'n contra incendios 26

For:

Spare parts list
Ersatzteilliste
Liste des pièces de rechange
Onderdelenlijst
Lista parti di ricambio
Lista de repuestos

MAPL (AUF PUTZ) - 7716050156

9

1

2

3

3

4
4

5

6

57

8

3

5

10

5

10

3

11
9

3

6720904390.AA
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Pos Ordering No.        Description         Bezeichnung         Dénomination       Benaming            Descrizione         Descripción         PG

1 8 718 005 819 0 Fixing bracket Haltewinkel Tôle fixation Steunhoek Angolare Angulo soporte 16

2 8 717 405 257 0 Valve of maintenance Wartungshahn Robinet d'entretien Onderhoud kraan Llave de mantenimiento Rubinetto a manutenzione 30

3 8 710 103 043 0 Sealing washer 23.9 X 17.2 X 1.5 (10x) Dichtscheibe 3/4" (10x) Joint 3/4" (10x) Afdichting 3/4" (10x) Guarnizione 3/4" (10x) Junta 3/4" (10x) 12

4 8 717 405 256 0 Globe valve Ventil Robinet Ventiel Valvola Válvula de globo 23

5 8 710 103 045 0 Washer 18.6 X 13.5 X 1.5  (10x) Dichtscheibe 1/2" (10x) Joint 1/2" (10x) Afdichting 1/2" (10x) Guarnizione 1/2" (10x) Junta 1/2" (10x) 11

6 8 717 405 259 0 Gas cock Gashahn Robinet gaz Gaskraan opbouw Rubinetto gas Llave de gas 28

7 8 710 103 014 0 Fibre washer 25x30x1.5 (10x) Dichtscheibe 1" (10x) Joint 1" (10x) Afdichting 1" (10x) Guarnizione 1" (10x) Junta 1" (10x) 13

8 8 717 405 258 0 Valve of maintenance Wartungshahn Robinet d'entretien Onderhoud kraan Llave de mantenimiento Rubinetto a manutenzione 30

9 8 710 735 232 0 Elbow Bogen Coude Bocht Curva Arco 26

10 8 710 735 230 0 Elbow Bogen Coude Bocht Curva Arco 26

11 8 717 405 270 0 Fire protection valve Brandschutzventil Vanne de protection anti-feu Brandbeveiligingsafsluiter Valvola termostatica di sicurezza Va'lvula de protecco'n contra incendios 27

12 8 710 503 036 0 Rosette Rosette Rozet Rozet Rosetta Rosetón 16

For:

Spare parts list
Ersatzteilliste
Liste des pièces de rechange
Onderdelenlijst
Lista parti di ricambio
Lista de repuestos

MAPL (UNTER PUTZ) - 7716050157

9

2

3

4

5

6

57
3

6720904391.AA

4 8

1

10

12 11

10

9

11.03.2011 18 6720613823



Pos Ordering No.        Description         Bezeichnung         Dénomination       Benaming            Descrizione         Descripción         PG

1 8 718 220 616 0 Ball valve Kugelhahn  3/4" Robinet à boule Kogelkraan Valvola a sfera Válvula de bola 36

2 8 718 220 619 0 Thermometer Thermometer Thermomètre Thermometer Termometro Termómetro 34

3 8 718 220 617 0 Overflow valve Überströmventil By-pass By-pass Valvola di troppo pieno Vavula de descarga 40

4 8 718 220 621 0 Manometer Manometer Manomètre Manometer Manometro Manómetro 35

5 8 717 401 022 0 Safety valve Sicherheitsventil Soupàpe de sécurité Sicherheitsventil Valvola di sicureza Válvula de seguridad 30

6 8 718 220 620 0 Globe valve Ventil 3/4"x3/4" Robinet Ventiel Valvola Válvula de globo 39

  8 718 220 625 0 Insulation Isolierung Isolation Isolatie Isolamento Aislamiento 34

  8 718 505 041 0 Automatic purger Schnellentlüfter PURGEUR Vlotterontluchter Valvola sfiato aria Purgador 20

For:

Spare parts list
Ersatzteilliste
Liste des pièces de rechange
Onderdelenlijst
Lista parti di ricambio
Lista de repuestos

NR. 1121 - 7719002835

4 5

3 2 2

6720904754.AA/G

6 1
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Pos Ordering No.        Description         Bezeichnung         Dénomination       Benaming            Descrizione         Descripción         PG

1 8 718 220 626 0 Ball valve Kugelhahn 1 1/4" Robinet à boule Kogelkraan Valvola a sfera Válvula de bola 40

2 8 718 220 627 0 Thermometer Thermometer Thermomètre Thermometer Termometro Termómetro 36

4 8 718 220 621 0 Manometer Manometer Manomètre Manometer Manometro Manómetro 35

5 8 717 401 022 0 Safety valve Sicherheitsventil Soupàpe de sécurité Sicherheitsventil Valvola di sicureza Válvula de seguridad 30

6 8 718 220 620 0 Globe valve Ventil 3/4"x3/4" Robinet Ventiel Valvola Válvula de globo 39

  8 718 220 625 0 Insulation Isolierung Isolation Isolatie Isolamento Aislamiento 34

  8 718 505 041 0 Automatic purger Schnellentlüfter PURGEUR Vlotterontluchter Valvola sfiato aria Purgador 20

For:

Spare parts list
Ersatzteilliste
Liste des pièces de rechange
Onderdelenlijst
Lista parti di ricambio
Lista de repuestos

NR. 1123 - 7719002837

1 4 5

2 2

6720904753.AA/G

6
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Pos Ordering No.        Description         Bezeichnung         Dénomination       Benaming            Descrizione         Descripción         PG

1 8 716 106 433 0 Turbine flow sensor adapter Adapter Raccord Adapter Adattore Adaptador 18

2 8 716 010 529 0 Flow limiter insert 6lt Durchflußbegrenzereinsatz 6lt Insert de limiteur de débit 6lt Debietbegrenzerinzetstuk 6lt Inserto regolatore di flusso 6lt Elemento de obturador 6lt 22

3 8 716 106 485 0 Silencer body Düse Injecteur Spuitstuk Ugello Tobera 18

4 8 714 431 239 0 Code plug 1239 Kodierstecker 1239 CI de codage 1239 Codeer stekker 1239 Spina codifica 1239 Conector codificador 1239 15

5 8 714 431 238 0 Code plug 1238 Kodierstecker 1238 CI de codage 1238 Codeer stekker 1238 Spina codifica 1238 Conector codificador 1238 15

For:

Spare parts list
Ersatzteilliste
Liste des pièces de rechange
Onderdelenlijst
Lista parti di ricambio
Lista de repuestos

NR. 1158 - 7719003008

1

4

5

6720904848.ab

3

2
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Pos Ordering No.        Description         Bezeichnung         Dénomination       Benaming            Descrizione         Descripción         PG

  8 718 221 035 0 Thermometer Thermometer Thermomètre Thermometer Termometro Termómetro 33

  8 718 221 036 0 Manometer Manometer Manomètre Manometer Manometro Manómetro 29

For:

Spare parts list
Ersatzteilliste
Liste des pièces de rechange
Onderdelenlijst
Lista parti di ricambio
Lista de repuestos

NR.1153 - 7719003005

11.03.2011 22 6720613823
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